



Я подружился с парнем, о котором в моём квартале было известно, что он ворует.

Однажды, возвращаясь с рынка, я увидел, что группа людей избивает какого-то человека, лежащего на земле. Я подошёл и увидел, что это мой друг: он взломал дверь магазина и что-то украл.



БЫТЬ СВИДЕТЕЛЯМИ О ЛЮБВИ БОГА

Я ушёл, чтобы он меня не видел: я подумал, что ему было бы стыдно встретиться со мной в такой ситуации. На следующий день я пришёл к нему домой. Он был один, и в ходе разговора я сказал ему, что видел вчерашнее происшествие и расстроился до слёз.

Я спросил его, верит ли он в то, что Бог есть любовь, и знает ли, что Бог любит его.

Он не ответил. Тогда я спросил, хочет ли он измениться, и он сказал, что хочет.

Я посоветовал ему для этого помогать своей маме по дому: **мыть посуду, делать уборку и не болтаться по кварталу; тогда, может быть, мама сможет отправить его в школу. Он согласился.**

На другой день я снова пришёл, и он рассказал мне о том, что делал и как мама была довольна, как она обрадовалась такому изменению его поведения и спросила, кто его новый друг.

Увидев меня, она поблагодарила меня за то, что я сделал для её сына, и сказала, что, если он будет и дальше так себя вести, то она отправит его в школу.

Так и получилось. Теперь мой друг учится в школе в другом городе.

Беркли из Камеруна

КОДЕКС ЖИЗНИ
 «Всякого, кто исповедает Меня перед людьми, того исповедаю и Я перед Отцом Моим» (Мф 10,32)

Этими словами, Иисус побуждает нас быть последовательными, живя по вере в Него, потому что от того, как мы живём, как относимся к Нему в земной жизни, зависит наша судьба в вечности.

Как исполнять это Его Слово?

Он Сам говорит об этом: «Кто исповедает Меня...». Давайте примем решение исповедовать Его перед людьми, просто и искренне!

Иисус хочет, чтобы ко всем людям пришло Его послание мира, справедливости, любви, и именно через нас.

Будем же давать это свидетельство – прежде всего, своим поведением: честностью жизни, верностью нашим идеалам, чистотой привычек, отрешённостью от денег! **Будем свидетельствовать о «культуре дарения» и разделять радости и страдания других людей!**

И пусть это свидетельство особым образом даёт наша взаимная милосердная любовь, наше единство, чтобы мир и чистая радость, которые Иисус обещал тем, кто с Ним в единстве, наполняли нашу душу уже в этой жизни и переливались через край на других.

Если мы будем так жить, возможно, многие ищущие найдут Его.

В ДЕЙСТВИИ БУДЕМ СВИДЕТЕЛЬСТВОВАТЬ, НИ НАХОДИЛИСЬ.

В СЕМЬЕ

Four empty circles for tracking progress.

В ШКОЛЕ

Four empty circles for tracking progress.

НА ЗАНЯТИЯХ СПОРТОМ

Four empty circles for tracking progress.

С ДРУЗЬЯМИ

Four empty circles for tracking progress.